

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ

засідання кафедри публічного управління та адміністрування

« 20 » листопада 2023 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова засідання – Лозинська Тамара

Секретар засідання – Вуразка Ірина

Члени кафедри: Браславець Тетяна, Галич Олександр, Дорофєєв Олександр, Мац Тетяна, Мирна Ольга, Панасенко Євгеній, Панасенко Наталія, Сердюк Ольга, Шупта Ірина, Щетініна Тетяна.

Порядок денний:

Про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачами вищої освіти ступеня освіти бакалавр публічного управління та адміністрування (Доповідає Лозинська Тамара).

1. СЛУХАЛИ: завідувача кафедри публічного управління та адміністрування доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри Лозинську Тамару про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачами вищої освіти ступеня освіти бакалавр публічного управління та адміністрування.

ВИСТУПИЛИ:

Шупта Ірина Миколаївна к. п. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Глуценком Олександром Олександровичем, який пройшов курс Протидія булінгу (у форматі SCORM) і отримав Сертифікат № 93081171 Освітній хаб м. Києва від 08.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» на тему: «Конфлікти під час спілкування» – 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год.

Шупта Ірина Миколаївна к. п. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Дудник Кариною Віталіївною, яка пройшла курс Протидія домашньому насильству на роботі. Модуль 2, і отримала Сертифікат № xfcDK93UDW від 07.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» на тему: «Конфлікти під час спілкування» – 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год.

Мирна Ольга Володимирівна к. е. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування

результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Зіркою Катериною Вікторівною, яка прослухала навчальний курс «Регіональне співробітництво» 13.03.2023 – 30.05.2023 р. і отримала сертифікат Erasmus+ 2 кредити ЄКТС, 60 год. від 30.05.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Регіональне управління» за темою 1 «Державна політика регіонального розвитку» (практичне заняття – 2 год; самостійна робота – 11 год; всього – 13 год.); за темою 2 «Інституційно-правові засади регіонального розвитку» (практичне заняття – 4 год; всього – 4 год.); за темою 5 «Світовий досвід організації місцевого самоврядування та регіонального самоврядування» (практичне заняття – 2 год.; самостійна робота – 11 год.; всього – 13 год.). Разом перезараховано – 1 кредит ЄКТС, 30 год.

Шупта Ірина Миколаївна к. п. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Кісіль Анною Олегівною, яка пройшла з курсу Протидія булінгу (у форматі SCORM) і отримала Сертифікат № 78574801 Освітній хаб м. Києва від 05.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкуванні» на тему: «Конфлікти під час спілкування» – 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год.

Щетініна Тетяна Олексіївна к. і. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Кохан Валерією Олександрівною яка:

1) відвідала літній табір для молодіжних лідерів та лідерок «InEvolve» (теми «Вступ до активного громадянства і волонтерства»; «Взаємодія між владою, громадою, ЗМІ та іншими стейкхолдерами, важливість партнерства» і отримала сертифікат 21-25.08.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Основи взаємодії громадянського суспільства з органами влади» за темою 3 «Організації громадянського суспільства» (лекції – 2 год; практичне заняття – 2 год; самостійна робота – 10 год;) всього – 0,47 кредити ЄКТС, 14 год; за темою 7 «Створення та діяльність консультативно-дорадчих органів при органах виконавчої влади та місцевого самоврядування (громадські ради)» (лекції – 2 год; практичне заняття – 4 год; самостійна робота – 10 год;) всього – 0,53 кредити ЄКТС, 16 год;

2) взяла участь у тренінгу з протидії насильству щодо жінок і дівчат у межах проекту «Посилення спроможності жінок та молодих дівчат для запобігання та реагування на гендерно зумовлене насильство, сексуальне насильство пов'язане з конфліктом та насильство щодо жінок і дівчат на сході України» (громадська організація Центр «Розвиток демократії») і отримала сертифікат від 18.09.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Основи взаємодії громадянського суспільства з органами влади» за темою 2 «Правові засади взаємодії громадянського суспільства з органами влади» (практичне заняття – 2 год; самостійна робота – 4 год;) всього – 0,2 кредити ЄКТС, 6 год.

Шупта Ірина Миколаївна к. п. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування

результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Мусієнко Кариною Олександрівною яка пройшла з курс «Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям?» і отримала Сертифікат Prometheus від 07.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» за темою 6 «Уміння слухати» – 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год.

Шупта Ірина Миколаївна к. п. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Овчаренко Вікторією Вадимівною, яка пройшла курс Протидія та попередження булінгу (цькування) в закладах освіти і отримала Сертифікат Prometheus від 13.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» на тему: «Конфлікти під час спілкування» – 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год.

Дорофєєв Олександр Вікторович д. е. н., професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування повідомив про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Овчаренко Вікторією Вадимівною, яка прослухала навчальний курс «Політичний імідж органів місцевого самоврядування» 13.03.2023 – 30.05.2023 р. і отримала сертифікат Erasmus+ 4 кредити ЄКТС, 120 год. від 30.05.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Лідерство у публічній сфері» за темою 3 «Стилі лідерства в публічному управлінні та правила етичної взаємодії лідера і послідовників (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 4 «Сучасні концепції політичного лідерства (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 6 «Взаємодія із засобами масової інформації» (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 7 «Гендерні аспекти прояву лідерства в організаціях публічної сфери (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 8 «Лідери нового покоління» (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.). Разом перезараховано – 1,5 кредит ЄКТС, 45 год.

Шупта Ірина Миколаївна к. п. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідала про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Пилипенком Іваном Сергійовичем, який пройшов:

1) курс «Цифрові комунікації в глобальному просторі» і отримав Сертифікат Prometheus від 19.10.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» за темою 2 «Функції спілкування» - 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год;

2) курс «Небайдужі: базові емоційні потреби та соціальна взаємодія» і отримав Сертифікат Prometheus від 20.10.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» за темою 1 «Спілкування як соціальний феномен» - 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год;

3) курс «MOLOблогерстVO» – курс із соціально відповідального блогінгу і отримав Сертифікат Prometheus від 02.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» за темою 5 «Мистецтво правильно мислити та говорити» - 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год.

Дорофеев Олександр Вікторович д. е. н., професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування повідомив про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Проценко Єлизаветою Максимівною, яка прослухала навчальний курс «Політичний імідж органів місцевого самоврядування» 13.03.2023 – 30.05.2023 р. і отримала сертифікат Erasmus+ 4 кредити ЄКТС, 120 год. від 30.05.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Лідерство у публічній сфері» за темою 3 «Стилі лідерства в публічному управлінні та правила етичної взаємодії лідера і послідовників (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 4 «Сучасні концепції політичного лідерства (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 6 «Взаємодія із засобами масової інформації» (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 7 «Гендерні аспекти прояву лідерства в організаціях публічної сфери (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 8 «Лідери нового покоління» (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.). Разом перезараховано – 1,5 кредит ЄКТС, 45 год.

Шупта Ірина Миколаївна к. п. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Сімоненко Анастасією Віталіївною яка пройшла:

1)Протидія булінгу (у форматі SCORM) і отримала Сертифікат № 78574801 Освітній хаб м. Києва від 05.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» на тему : «Конфлікти під час спілкування» – 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год;

2) курс «Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям?» і отримала Сертифікат Prometheus від 06.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» за темою 6 «Уміння слухати» – 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год.

Дорофеев Олександр Вікторович д. е. н., професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування повідомив про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Сидьоркою Миколою Олександровичем, який прослухав навчальний курс «Політичний імідж органів місцевого самоврядування» 13.03.2023 – 30.05.2023 р. і отримав сертифікат Erasmus+ 4 кредити ЄКТС, 120 год. від 30.05.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Лідерство у публічній сфері» за темою 3 «Стилі лідерства в публічному управлінні та правила етичної взаємодії лідера і послідовників (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 4 «Сучасні концепції політичного лідерства (практичне заняття - 2 год., самостійна робота –

9 год.); за темою 6 «Взаємодія із засобами масової інформації» (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 7 «Гендерні аспекти прояву лідерства в організаціях публічної сфери (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 8 «Лідери нового покоління» (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.). Разом перезараховано – 1,5 кредит ЄКТС, 45 год.

Шупта Ірина Миколаївна к. п. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Слесарюк Софією Олександрівною яка пройшла:

1) курс «Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям?» і отримала Сертифікат Prometheus від 01.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» за темою 6 «Уміння слухати» – 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год;

2) курс «MOLOблогерстVO» – курс із соціально відповідального блогінгу і отримала Сертифікат Prometheus від 01.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» за темою 5 «Мистецтво правильно мислити та говорити» - 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год;

3) курс «Здорове спілкування» і отримала Сертифікат Prometheus від 01.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» за темою 7. «Формальні та неформальні стосунки з колегами, підлеглими, керівниками» - 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год.

Щетініна Тетяна Олексіївна к. і. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Тимошенкл Вікторією Миколаївною яка пройшла курс Відкритого Університету Майдану (ВУМ) «Громадський контроль» (4,5 год; 0,15 кредити ЄКТС) і отримала сертифікат № 102254 від 11.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Основи взаємодії громадянського суспільства з органами влади» за темою 8 «Поняття громадського контролю за діяльністю органів влади: суб'єкти, об'єкти, основні форми та методи» (практичне заняття – 2 год; самостійна робота – 2,5 год; всього – 0,15 кредити ЄКТС, 4,5 год.

Мирна Ольга Володимирівна к. е. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Тютюнник Євгенією Валентинівною, яка прослухала навчальний курс «Регіональне співробітництво» 13.03.2023 – 30.05.2023 р. і отримала сертифікат Erasmus+ 2 кредити ЄКТС, 60 год. від 30.05.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Регіональне управління» за темою 1 «Державна політика регіонального розвитку» (практичне заняття – 2 год; самостійна робота – 11 год; всього – 13 год.); за темою 2 «Інституційно-правові засади регіонального розвитку» (практичне заняття – 4 год; всього – 4 год.); за темою 5 «Світовий досвід організації місцевого самоврядування та

регіонального самоврядування» (практичне заняття – 2 год.; самостійна робота – 11 год.; всього – 13 год.). Разом перезараховано – 1 кредит ЄКТС, 30 год.

Шупта Ірина Миколаївна к. п. н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Ярошенко Григорієм Володимировичем який пройшов курс «Здорове спілкування» і отримав Сертифікат Prometheus від 01.11.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Етика в діловому спілкування» за темою 7. «Формальні та неформальні стосунки з колегами, підлеглими, керівниками» - 0,2 кредиту ЄКТС, 6 год.

Дорофєєв Олександр Вікторович д. е. н., професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування повідомив про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Ярошенко Григорієм Володимировичем, який прослухав навчальний курс «Політичний імідж органів місцевого самоврядування» 13.03.2023 – 30.05.2023 р. і отримав сертифікат Erasmus+ 4 кредити ЄКТС, 120 год. від 30.05.2023 р. за частиною освітньої компоненти «Лідерство у публічній сфері» за темою 3 «Стилі лідерства в публічному управлінні та правила етичної взаємодії лідера і послідовників (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 4 «Сучасні концепції політичного лідерства (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 6 «Взаємодія із засобами масової інформації» (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 7 «Гендерні аспекти прояву лідерства в організаціях публічної сфери (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.); за темою 8 «Лідери нового покоління» (практичне заняття - 2 год., самостійна робота – 9 год.). Разом перезараховано – 1,5 кредит ЄКТС, 45 год.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

Голова

Тамара ЛОЗИНСЬКА

Секретар

Ірина ВУРАЗКА